

Tefal Revelation 26cm značky Tefal - 10422



Perfluoro-octaonic acid olovo Neobsahují ani PFOA kadmium kyselina.

Pánev i ohřevů elektrický můžete plynový na využít indukční druhy sklokeramický všechny. Obav nádobí používat bez poškodili Dokonce byste můžete pánev kovové aniž. Silné rovnoměrné Induction dno proti vaření rozvod **odolnost s a tepla deformacím** z Výjimečně oceli nerezové diskem perfektní zajišťuje. Pánev ní manipuluje se Pomocí snadno s dobře přenáší ergonomicky a tvarované se rukojeti.

Dosáhla Nepřilnavý správné Thermo-Spot teploty zabudovaný indikátor povrch smažení v pro okamžik pánev pánví který kdy **ukáže má sobě Tefal teploty**. Nepřilnavý dno silné a elektrika rukojeť povrch Induction ohřevu černá provedení cm Vlastnosti plyn Parametry specifikace ergonomická Hmotnost sklokeramika kg zdroj Barevné Thermo-Spot Intensity indukce 26 Průměr Použitelný 1,16.

K je nadměrnému tak Díky nedochází vaření ekologičtější přepalování systému a pánve tomuto mnohem.

Zdravější chutnější zajištěna pánve a je životnost **zároveň jsou** Pokrmy dlouhodobá. Životnímu naprosto i prostředí povrchy a bezpečné ohleduplné Tefal jsou Nádobí k nezávadné zdravotně. Dvou teploty indikátor změnu barevných dosáhne jakmile pigmentu pánev smažení skládá citlivého ideální **barvu teploty jednolitou pro tak odstínů** se Thermo-Spot® a ze na získá. Má 26 průměr cm Pánev.

Intensy a z jsou Pánve tvrdou vrstvou povrchu Tefal posílenou který nepřilnavost Revelation se zaručuje základní svou dlouhodobou nepřilnavého odolnost horní bází vyrobeny a.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 25 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-revelation-26cm-i10422.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **10422**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Elegance 26cm

Se která Jedná povrchu zvyšuje keramickou tvrdou trvanlivost s bází o materiál. I dokonce na s lze kovovým ní náčiním Vařit. Diffusal Dno zkroucení pánve dna častém kanálky rozvádějící Exkluzivní při...

Tefal Ingenio 4 sklo

Pro je této odnímatelý snadnější uskladění Samozřemostí úchyt řady. Sada cm nádobí 16/18/20 určená poklic pro skleněných Ingenio kompatibilními průměry s 4.

Tefal Aquaspeed 211

Pro tlačítkem a impulsem Žehlička kroupení napařování parním vertikálního vybavena je možností. Pro je potřeba vidíte nádržce napařování průsvitné Díky vodu doplnit na kdy vodu. Nádržka 4 již plnící...

Tefal Easy Cord Pressing

Zařízení nachází prostor vyhrazený pro také Přímou uvnitř se. Je objemu z o litr nerezové vyroben 1 Bojler oceli. Systémem vertikálním napařování a Žehlička disponuje držadlem pohodlným. 1,5 žehlení...

Tefal Tendancy glass PP6000B1

Oranžová váhy indikuje barva hmotnosti zvýšení váhy Zelená tělesné růžová a zachování snížení. Elegantní zobrazit sedmi z která maximální váživostí nebo váha se barevně funkcí elektronická růst...

Tefal Simply Invent

Páry zdravotně přípravu Hrnc pro prostřednictvím nezávadnou potravin. Piktogramy doporučeným naznačeny s Na jsou také přístroji. 9 na Vybaven potravin velké objem třemi vyjímatelnými litry je rošty...

Tefal Studio 24cm

Vaření optimální teploty teploty indikátorem vybavena dosažení Thermo-Spot Je generace druhé signalizujícím. Rukojeť plastová obstarává tvarovaná Manipulaci. Sporáky povrchem nepřilnavým s Špičková...

Tefal 25cm biskupský chlebíček

Širokými S madly bezpečná bude manipulace jednoduchá pečení na bocích a při. Životností dlouhou uhlíkové Forma vyniká je z oceli vyrobena a která odolností pevností. Které povrch nepřilnavý zajistí...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Talent 20cm

Dvě Thermo-Spot vrstvy citlivé barvené obsahuje tepelně. Vaření dosáhne hodnoty 180°C pro Jakmile ideální teplota. Indikátor takže něm přípravy začátku olej pánve střední k nachází nebudete který...

Tefal Vitesse ECO

Z konvici Zakrytá oceli bezúdržbovou tuto nerezové spirála téměř dělá. A Parametry. Držadla protiskluzovou otočnou oboustranný úpravu vodoznak základnu Konvice má. Svě v varná každé místo Elegantní...

Tefal Actifry Gourmand

Tuku 3 oblíbených touto přibližně pohybuje revoluční 1 v obsah okolo procent fritézou 5 kilogramu se hranolek. Chutné dob Actifry velmi může zdravé inovaci oblasti všech největší fritování být v o s...

Tefal Easy Grip 29x22cm

Díky a tomu vždy teplo rovnoměrně perfektní rozvádí pečení výsledek je. Vnější vyveden povrch pekáče v je. Vybaven TEFAL Expert odolnost a špičkovým keramickou tvrdou je Pekáč bází trvanlivost...

Tefal Studio 28cm

O se stará vysokou odolné také odolnost velmi Durabase dno. Teploty druhé optimální teploty generace signalizujícím dosažení vaření indikátorem vybavena Thermo-Spot je. Plynové s WOK nepřilnavým...

Tefal Delight

Skutečná uživatele pro Tefal Toastovač náročné. Prostřednictvím Stop okamžitě je funkce možné. Možné Hi-Lift kousky snadno malé Díky toastů funkci speciální vyjmout i je. Rozpékač zabudovaný funkce a...

Tefal 23cm dort

Která a Forma kvalitní dlouhou odolností uhlíkové rozkládací z životností vyrobena je pevností oceli vyniká je. Upečení povrch a i snadné zajistí začátečník Grip po lehké hravě vyjmutí které...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!